

Květen 2023

## Kostely s jídlem na smetištích

Vážení přátelé,

posílám vám srdečné pozdravy. Dnes budu psát o jednom z nejhorších míst na zemi.

Skládky odpadků v Nikaragui jsou **hrozným místem**. Děti po celý svůj život prohrabávají odpadky a věří, že to je vše, co život nabízí. Generace jejich rodin takto žijí a bylo jim řečeno, že nikdy nebudou ničím jiným než **sběrači odpadků**. Takový život je špinavý a páchnoucí, ale je také **duchovně temný**.

Dnes jsou v blízkosti mnoha smetišť postaveny **prosté kostely**, jednoduché církevní budovy, kde připravují a podávají **jídlo**, které posíláte, kážou **evangelium** a **vyučují**

**děti**. Z dvanácti hlavních skládek v zemi jsou nyní již u šesti kostely s jídlem.

Znáte naši strategii – děti si přijdou pro jídlo, které posíláte, a dostanou příležitost slyšet evangelium a získat smysluplné vzdělání. Tam, kde dříve nebylo nic než zoufalství, je nyní v mladých životech naděje. Život pro děti se změní, stejně jako pro **Manuela**.

Když se doslechl

o svobodě, bylo mu osm

let a pracoval jako popelář. Pravidelně si chodil pro jídlo do nedalekého kostela. Měl rád jídlo a také lidi a učení evangelia. Jednoho dne řekl svému učiteli: „Už nevěřím té lži.“ Učitel se zeptal, co tím myslí. Manuel řekl: „Lež, že jsem bezcenný a můžu být jen sběrač odpadků. Já vím, že za něco stojím. **Jsem dítě Boží.**“



pokračování na druhé straně >>>

Manuel má před sebou světlou budoucnost a ta začala, když jídlo od starostlivých přátel dorazilo do toho podivného místního kostela poblíž smetiště.

**Děkujeme vám** za vaši neustálou štědrost. Díky vašemu věrnému dávání jsou děti nakrmeny a jejich životy se mění. Váš dnešní dárek nasytí hladové dítě v Nikaragui, aby nemuselo do

každodenního boje s proséváním odpadků, kde hledají potravu. Když dorazí jídlo, začnou do kostelů chodit děti. Uslyší evangelium. Některé budou reagovat na lásku Boží a budou požehnány navždy.

Máme připravenou zásilku potravin do kostelů kolem zbývajících skládek odpadků a jsme domluveni s místními pracovníky církví. Jenom jim to musíme poslat.

Děkuji za vaši štědrost, je úžasné vidět změny, které se dějí v Nikaragui. Plníte prázdná břicha a ukazujete dětem Kristovu lásku. S vaší pomocí budeme pracovat nadále na krmení dětí na každém z velkých nikaragujských smetišť. Kéž vám Bůh žehná za vaši laskavost.



Daniel Skokan, ředitel Nadačního fondu Krmte hladové

Pokud chceš pomoci hladovým v měsíci květnu, prosím, pošli svůj dar  
na účet **2801539486/2010**

nebo na Slovensku na účet: SK08 1100 0000 0026 2270 1492  
s variabilním symbolem 111.

Pomoc Ukrajině má variabilní symbol 857.

Odkaz na platební bránu pro  
darování jednorázově i pravidelně:



Více informací o projektech Krmte hladové, Denně plné břicho i možnost  
přihlásit se k pravidelným darům a odebírání zpravodaje na adrese:

FEED THE HUNGRY, nadační fond Krmte hladové,  
P. O. Box 39, 158 00 Praha 5,  
email:ucetni@krmtehladove.cz, tel. 792 322 335,  
**www.krmtehladove.cz**

Pokud výše vybraných prostředků překročí  
potřeby jednotlivého projektu, budou takové  
prostředky použity na další projekty krmení hladových.